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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 018/2017 - PROCESSO Nº 018/2017

OBJETO: Contratação de empresa especializada para realização dos serviços de limpeza, asseio
e conservação dos prédios públicos municipais.

DATA: 15 de fevereiro 2017, às 14:30 Horas. 

LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras n.º.
55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais.

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados, que
apresentaram documentos  autorizadores  para  oferta  de lances,  recebendo também,  neste  momento os
envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ LCP SERVIÇOS AMBIENTAIS EIRELLI – ME, representada pelo Sr. Wederson Hungaro Martin –

RG 23.880.620-0

➢ PSC CONSULTORIA & EMPREENDEDORISMO  LTDA – ME, representada pelo Sr. Moisés de

Souza Cruz – RG 26.852.611-4;

➢ G.F DA SILVA COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA – ME, representada

pelo Sr. Gilmar Ferreira da Silva – RG 22.972.936-8;

➢ B.R.U. SERV. SERVIÇOS EIRELI – ME, representada pelo Sra. Andrea Cristina Nery da Silva – RG

22.009.270-9;

➢ VERA LUCIA CAMARGO DIAS – ME, representada pela Sra. Vera Lucia Camargo Dias – RG

16.156.445;

➢ LCM  –  LIMPEZA CONSERVAÇÃO  E  MANUTENÇÃO  EIRELI  –  ME,  representada  pelo  Sr.

Rafael Lessi – RG 41.987.582-7;

➢ ADELCINO TOLENTINO RIBEIRO JÚNIOR EIRELI  , representada pelo Sr. Adelcino Tolentino

Ribeiro Júnior – RG 43.689.881-0;

➢ CERTAME ASSESSORIA E CONSULTORIA FERNANDOPOLIS EIRELI – ME, representada pelo

Sr. Oséias Henrique dos Santos – RG 17.519.938-3;

➢ EMS TERCEIRIZAÇÕES EIRELI – ME, representada pela Sra. Rayani Lais Gonçalves Candido –

RG 48.289.776-4;

➢ JULIANA RIBEIRO DOS SANTOS FOZ – ME, representada pelo Sr. Moacyr Augusto Dinalli Gatti

– RG 34.975.166-3;

➢ MARIA SILVIA PEZINATO – EPP, representada pelo Sr. Sandro Robson Rolim de Paula Filho –

RG 45.025.878-6;

➢ RENOVAR SERVIÇOS TERCEIRIZADOS LTDA – ME, representada pelo Sr. Silvano Nogueira

Ubaldo – RG 28.178.211-8;

➢ DFER  SERVIÇOS  EIRELLI  –  EPP,  representada  pelo  Sr.  Antonio  Carlos  de  Morais  –  RG

28.701.458-7
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➢ ESN PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GUARARAPES LTDA – EPP, representada pelo Sr. Pedro Elias

da Silva Filho – RG 43.522.979-5

➢ BANDEIRA EVENTOS E PARTICIPAÇÕES EIRELI – ME, representada pelo Sr.Julio Cesar de

Farias – RG 19.777.528-7;

➢ ECOVAPOR ESTÉTICA AUTOMOTIVA LTDA, representada pelo Sr. Josimar Pereira Lopes – RG

41.801.718-9

Dando prosseguimento, foram abertos os envelopes de proposta que teve seu conteúdo rubricado
por todos os presentes. 

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade em anexo,
e iniciou-se a disputa de lances.

Não houve disputa de lances, sendo o menor valor da vencedora a empresa ESN PRESTAÇÃO
DE  SERVIÇOS  GUARARAPES  LTDA  –  EPP,  que  ofertou  o  valor  global  de  R$  472.752,00
(quatrocentos e setenta e dois mil, setecentos e cinquenta e dois reais).

Encerrada a etapa competitiva e a comprovação de atendimento ao edital, procedeu-se a abertura
do envelope  de  habilitação  da empresa  vencedora,  tendo sido  verificada  que  a  mesma  apresentou  a
Certidão negativa de falência expedida, e a Prova de regularidade perante o Fundo de Garantia, exigidas
nas alíneas “f” e “g”, respectivamente, do item 7.2 do edital, estando portanto inabilitada.

Tendo em vista  que  não  houve disputa  de lances,  o  Pregoeiro  e  Equipe  de apoio  fizeram a
reclassificação das propostas, para início da sessão de lances.

Após  disputa  de  lances,  sagrou-se  vencedora  a  empresa  CERTAME  ASSESSORIA  E
CONSULTORIA FERNANDOPOLIS EIRELI – ME, que ofertou o valor global de  R$ 547,200,00
(quinhentos e quarenta e sete mil, duzentos reais).

Encerrada a etapa competitiva e a comprovação de atendimento ao edital, procedeu-se a abertura
do envelope de habilitação da empresa vencedora, tendo sido verificada a regularidade da documentação
apresentada.

O representante da empresa RENOVAR SERVIÇOS TERCEIRIZADOS LTDA – ME, solicitou
que fosse consignado no presente termo que pretende apresentar recurso quanto ao valor “inexequível”
da empresa vencedora.

Os representantes das empresas G.F DA SILVA COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
DE LIMPEZA – ME e B.R.U. SERV. SERVIÇOS EIRELI – ME, solicitaram que fosse consignado no
presente  termo,  que  pretendem  apresentar  recurso  quanto  ao  Balanço  apresentado  pela  empresa
vencedora.

Os representantes das empresas  PSC CONSULTORIA & EMPREENDEDORISMO  LTDA –

ME, G.F DA SILVA COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA – ME e da B.R.U.

SERV. SERVIÇOS EIRELI – ME, solicitaram que querem analisar as planilhas de custos apresentadas

pela empresa vencedora.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:
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BANDEIRA EVENTOS E PARTICIPAÇÕES EIRELI – ME        LCP SERVIÇOS AMBIENTAIS EIRELLI – ME

PSC CONSULTORIA & EMPRE.  LTDA – ME        LCM – LIMPEZA CONSERV. E MANUT. EIRELI – ME

G.F DA SILVA COM. E PREST. DE SERV. DE LIMP. – ME MARIA SILVIA PEZINATO – EPP

B.R.U. SERV. SERVIÇOS EIRELI – ME      CERTAME ASSES. CONSULT. FERNANDOPOLIS EIRELI – ME

VERA LUCIA CAMARGO DIAS – ME            ADELCINO TOLENTINO RIBEIRO JÚNIOR EIRELI

EMS TERCEIRIZAÇÕES EIRELI – ME          JULIANA RIBEIRO DOS SANTOS FOZ – ME

RENOVAR SERV. TERCEIRIZADOS LTDA – ME        ECOVAPOR ESTÉTICA AUTO. LTDA

   

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA SAIS 

Membro da Equipe de apoio Pregoeira


